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Itinerer BANSKO / BOROVEC - Zima 2011/12. 
           560 km / 470 km 

Niškim auto putem E 75, preko Bubanj potoka (putarina), Velike Plane, Lapova (1,15 min od 

Beograda gde vam predlažemo pauzu na OMV pumpi), Jagodine, Paraćina , Ražnja, Aleksinca, 

(pumpe MOL i OMV za pauzu ), obilaznicom oko Niša, (240 km od Beograda oko 2h i 30 min, plus 

dodatno vreme za pauza), gde sledite smer ka Pirotu (i napuštate autoput E 75) i granici 

Dimitrovgradu (od Niša do granice 110 km Sićevačkom klisurom, tek na kraju klisure pre graničnog 

prelaza jedini restoran, ali odličan je ,,Star,,). Odmah posle granice je OMV pumpa i restoran. Put 

sa dosta krivina uz reku Nišavu. E 80. Granični prelaz Kalotina u Bugarskoj gde kupujete vinjetu za 8 

dana, kao putarinu. Kazne su visoke ukoliko Vas policija zaustavi. Morate posedovati zeleni karton i 

ovlašćenje ukoliko vozilo nije Vaše. Pre puta proveriti važnost pasoša. Putnicim sa crveni 

biometrijskim pasošima izdatim od strane Republike Srbije nisu potrebne vize. Od granice ka Sofiji 

55 km + od Sofije do Banskog 155 km. Kod Sofije obilaznica u dužini od 8 km, auto put, dosta 

frekventan, ali dobar, dok ne prođete obilaznicu, kada je manje prometan, 24 km bićete na auto 

putu E 871 kada u Daskalovu skrećete  levo i tada sledite smer E 79 ka Dupnici i Blagoevgradu, ka 

jugu odnosno ka Grčkoj i gradu KULATA. Od Sofije do Blagoevgrada 100 km, prolazite pored 

skretanja nešto pre Blagoevgrada ka manastiru Rila (19 km uzak i krivudav put) preporuka, treba 

ga obavezno posetiti, veličanstvena crkva i manastir pod zaštitom UNESCA. Od Blagoevgrada 

nastavljate pravo ka jugu još 17 km ka gradu Simitiliju, tu skrećete levo ka Razlogu gradu 

udaljenom 19 km. U Razlogu skrećete desno ka 6 km udaljenom Banskom. U gradu Bansko put vas 

vodi ka rečici Glazne koja prolazi kroz centar grada i deli ga na dva dela, a teče u smeru planine 

Pirin (mapu mesta možete pronaći u našem katalogu, ponesite ga sa sobom).  

Lepo su oznaceni svi hoteli na raskrsnicama. Nisu označeni svi apartmani, pa ukoliko se ne 

snađete možete pitati nekog u HOTELIMA, stanovnici često ne znaju, ili pozovite našeg 

predstavnika u Bugarskoj. Broj telefona dobijate zajedno sa vačerom. Prvi dan sobe su spremne od 

14h, dok sobe poslednji dan morate napustiti do 10h ujutru. Jedini deo sa krivinama i lošim putem 

je kroz Sićevačku klisuru, a na obilaznici oko Sofije je često gužva, pa vam je 45 minuta potrebno da 

prođete sve semafore. Prosečno vreme puta sa pauzama je oko 9 sati. Bugarska je +1h u odnosu 

na naše lokalno vreme. Novac menjajte u bankama. Odnos je približno 1 eur = 1.94 lev. Potvrdu iz 

hotela, listić - prijavu boravka, koji dobijate uz pasoš, pri odlasku iz hotela čuvajte, mogu vam ga 

tražiti na granici na uvid. 

Korisne informacije: www.bulgariaski.com 

 Itinerer za Borovec je isti, (470 km oko 7-7.30 sati vožnje sa pauzama) s tim što u Sofiji 

produžavate obilaznicom još, nastavljate ka Pančarevu, (ovde nećete pogrešiti i da idete pravo 

kroz centar Sofije, jer se obilaznica - okolovrusten put i Samokovsko shose spajaju i vi idete ka 

Pančarevu i Samokovu-smer Borovec. 10 km posle Samokova je Borovec. Sastoji se iz dva dela, 

donji deo sa hotelima Lion, Zodiak, .....  i desno gornji na samoj ski stazi sa hotelima Samokov, Rila, 

Olimp, Mura, Flora. Postoje oznake smera ka hotelima, savet je isti ili pitajte nekog u bilo kom 

hotelu za savet da li ste na dobrom smeru ili pozovite našeg predstavnika u Bugarskoj. 

Preporučujemo vam da kupite auto kartu Bugarske u knjižari. 

ŽELIMO VAM SREĆAN PUT! 

VAŠ FILIP TRAVEL 


